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Agenda MR. vergadering donderdag 14 maart 2024 
Aanvang: 19.15 uur  
Locatie: Pius X 
 

1. Opening 
Ellen, Tessa, Rik, Nick en Bianca (deels) aanwezig 

 
 

2. Notulen  

• Vergadering 11 januari 2024 
Notulen goedgekeurd 
 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 

• Nieuwe IB-er per volgend schooljaar: Marloes Vogel 
Het gesprek verliep goed. Heeft kennis gemaakt met het team.  

• Borrel MR/OR/Team 
o Deze is nu gepland op dinsdag 14 mei, 20:30 uur bij de 

Kornuiten. 
o De vergadering van 30 mei wordt daarom verplaatst 

naar dinsdag 14 mei om 19:30 uur. 
 

4. Bespreekpunten: 

• Brief aanpassing schooltijden: reacties? 
 
De brief is nog niet verstuurd naar de ouders van de school. Bianca 
ontvangt van Rik de nieuwste versie, zodat ze de brief kan opnemen in 
een aparte nieuwsbrief. Actie Bianca. 
 

• Open dag terugblik 
Het waren dit jaar ook ouders waarvan een kind al was aangemeld. Af 
en toe komt er nog een aparte rondleiding, omdat ouders deze dag niet 
aanwezig konden zijn. De volgende vergadering laat Bianca weten 
hoeveel aanmeldingen er zijn voor de Pius X. Actie Bianca. 
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• Formatie 
Het ziet er positief uit. We kunnen het personeel behouden zoals het nu 
is. We kunnen nu 9 groepen maken. We moeten de nieuwe 
aanmeldingen nog even afwachten. Als er concepten zijn, neemt Bianca 
de MR mee. Actie Bianca 
 

• Jaarplan 2024 – 2025 en scholing team 
Het jaarplan zal gaan bestaan uit: 

• Het verder uitbreiden van het thema nieuwsgierigheid 

• Instructiemodel EDI 

• Een studiedag om te sparren over begrijpend lezen 

• Eigenaarschap van leerlingen 

• Snappettraining voor leerkrachten (bij belangstelling) 

• Eventueel vanuit het bestuur nog een toevoeging. 
 

• Zelfevaluatie van de Pius X 
Directie vult dit in op schoolniveau waarbij je kunt scoren op: In 
ontwikkeling, is op orde, al aan het ontwikkelen, nog niet aan begonnen. 
Er is feedback gevraagd aan de kwaliteitscoördinator. Deze feedback is 
verwerkt, maar hierop is nog geen reactie binnen gekomen. Als het 
akkoord is, deelt Bianca het document met de MR. Actie Bianca 

------------------------------------------------------------------- 

• Brainstormsessie door MR-leden 
We hebben wat algemene zaken besproken (Parro, verkeer voor de 
school). Een idee om dit vaker op de agenda te zetten 
 
 

5. GMR  

• Notulen vergadering 8 februari 2024 
Vraag vanuit Tessa: Speelt het mobieltjes probleem ook op de Pius X? 
De mobieltjes blijven thuis. In overleg met de leerkracht kan een leerling 
bij hoge uitzondering een telefoon meenemen. Deze wordt bij de 
leerkracht ingelev erd aan het begin van de dag. De leerling kan aan het 
mobieltje aan het eind van de dag weer ophalen bij de leerkracht. Wij 
kunnen en willen geen verantwoordelijkheid dragen voor het 
zoekraken/stukgaan van de telefoon. 
  



6. Actiepuntenlijst  
 

Actiepuntenlijst  

1. Nieuwsbrief schooltijden versturen  Bianca 

2. Aantal leerling aanmeldingen delen met MR Bianca 

3.  Concepten formatie delen met MR Bianca 

4. Zelfevaluatie delen met MR Bianca 

5. Eerste opzet maken nieuwsbrief (einde 
schooljaar) MR 

Tessa 

 
 

7. Rondvraag 
Geen inbreng 
 

8. Nieuwsbrief MR 
Misschien aan het eind van het jaar een nieuwsbrief namens de 
MR de deur uitdoen? Tessa wil wel een eerste opzet maken. Actie 
Tessa 
 

9. Actiepunten 
 
Eindtijd 20:46 uur 


